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3agada 1.

YYeHUK B NepBbIn AeHb Bbly4YnI 5 aHIMUUCKNX
cnoB. B kaxgbl cnegywowmn aeHb OH
BblyymBas Ha 2 crosa bosnblLlue, YemM B
npenbliaywmmn. CKonbKO aHIMMUCKUX CIOB
BblySUT y4eHUK B 10 geHb 3aHATUN? CKOSbKO
BCEro cnos Bbly4ynuT 3a 10 gHewn.



OB0o3Ha4YMMm Yepes:
D — Konn4ecTBO OHEWN;

A — KONTMYECTBO BblyYeHHbIX 3a KaXXObI OeHb
CIOB;

S - KONM4YeCcTBO CNOB Bbly4YEHHbIX 3a BCE
npoLwieaLume gHu.



KAKWE OTEVUCTBUS ITOBTOPSIOTCS?

VYBean4nBaeTCsl KOJIMYECTBO BBIYUCHHBIX 3a KaXKIbIi
IIeHb CJIOB Ha 2;

YBEeIMYUBACTCS HOMCDP OHA,

YBEeIMYUBACTCS 061_[[66 KOJINYCCTBO BbIYUYCHHBIX CJIOB.



J10 KAKHWX I1OP BBIITOJIHAIOTCAH
[TOBTOPAIOIMECS JEUCTBUA?

1 Iloka KOJIMYECTBO, MPOMACHHBIX AHEH HEe nqocTUrHeT 10.




YCJIOBUE 1P KOTOPOM
JTIOJKHBI BBITTOJHATHCS
[MTOBTOPSIOIIUECS JENCTBUS
(LIUKJT)?
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Program slova;
Var a,d,s:integer;
Begin
A:=5; d:=1; s:=5;
While d<10 do
Begin
D:=d+1;
A:=a+2;
S:=s+a;
end;
Writeln(* B 10 geHb y4YeHuK Bblyuun ‘,a);
Writeln(‘3a 10 gHeun y4yeHuk Bblyuun °,s);
ReadIn
End.



KAK HAJIO UISMEHUTD
[TIPOI'PAMMY, UTOBbI HA
SKPAHE BbIBOJIUJIUCH
COOBIIEHHNA O TOM, CKOJIBKO
CJIOB BBIVUEHO 3A KAXJIbIU
[TPOUMJIEHHBIN JIEHD, A HE
TOJIBKO 3A JJECSTBIN?




3agava 2.

B nepBbin AgeHb nnoBeL nponsbifl 3 KM. B
Ka)XablW nocrnengyowmmn geHb OH nponsbiBasn Ha
10% Oonblue, Yyem B npeabiaywnn aeHb. B kakow

MO CYETY OEeHb NNoBeL HAYHET NponsbiBaTb
bonee 5 KM B O€Hb.



OB0o3Ha4YMM vepes:
D — HoMep OHS;

S - paccTosiHMe, KOTOPOE NPONMbIBAET MNOBEL
B oMepeaHOUN OeHb.



KAKWE OTEVUCTBUS ITOBTOPSIOTCS?

YBEeIMYUBACTCS HOMCDP OHA,

YBEIIMUUBAETCSA I1YTh, KOTOPBIX MPOILILIBAECT KAXK/BIN JICHb
moBen Ha 10% oT npeapIaylero.



J10 KAKHWX I1OP ITIOBTOPAIOTCA
YKA3AHHBIE BBIIIE JEUCTBUA?

1 Iloka paccTosiHHE, KOTOPO€ NPOILUIBIBACT IIJIOBEL 3a
ONpEICAEHHBIN JICHh HE CTaHET OOJIbIIE O KM.




HA3OBUTE YCIIOBUE
BBITTOJIHEHU S LTUKJIA?
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Program plovec;
Var s:real;
d:integer;
Begin
S:=3; d:=1;
While s<5 do
Begin
d:=d+1;
s:=s+0,1"s;
End;
Writeln(‘B *, d, ‘aeHb nnosew, nponnbIBET OoNbLIE 5 KM');
Readln
End.



[lomaluHee 3agaHune:

1.B nepBbI AeHb NnoBew, nponnbin 3KkM. B
Ka)XObIM nocneayrwmmn geHb OH nNponnbiBan Ha

10% Oonblue, yem B npeabliaywnn. K kakomy OHIo
OH nponnbIBET (CymmapHo) bonee 30 Km?

2. Bbluncnure , [Ae N HaTypanbHOEe 4YnCno.



OB0o3Ha4YMM vepes:
D — HoMep OHS;

S - paccTosiHMe, KOTOPOE NPONMbIBAET MNOBEL
B oMepeaHOUN OeHb.

SUM — cymmapHoe paccTosiHue, 3a
NPOUOEHHbIE OHMN.
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Program plovec;

Var s,sum:real; d:integer,
Begin

S:=3; sum:=3; d:=1;
While sum<=30 do
Begin

D:=d+1;

s:=s+0.1%s;
Sum:=sum+s;

ReadIn

End.



=2%2%2*...72 (n pa3s)

O0O03Ha4YnM: p — Npon3BeaeHnNe OBOEK;
| - KONMUYECTBO MHOXUTENEWN;

N — NMNOKa3aTeEJlb CTENEHMN.
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